

## Джазовый ансамбль «Jazz–Clinic»



Руководитель коллектива – лауреат международных конкурсов, член ОО «Белорусский союз музыкальных деятелей», преподаватель по классу трубы – Марчик Александр Тадэушевич.

Ансамбль основан в 2014 году с целью популяризации и развития эстрадно - джазовой музыки. В основной состав «Jazz–Clinic» вошли учащиеся по классу трубы и саксофона – ребята, которые поначалу были только слышаны о джазе. «Jazz–Clinic» стал лауреатом международного джазового конкурса «JAZZ–TIME » г. Солигорск и конкурса «Эстрадный Mix», проводимого в рамках фестиваля «Пружанский блюз». Сегодня коллектив ведёт активную деятельность, выступая на различных мероприятиях школы и города.